

济阳县医院成立第一个疼痛专科门诊 9月底之前门诊挂号费全免

疼痛已被现代医学列为第五大基本生命体征,其病症几乎涉及临床所有学科,但历来不被市民关注。其实它是影响现代人身心健康的一个重要方面。济阳县人民医院疼痛门诊是济阳县内第一个疼痛专科门诊,治疗方法主要有药物治疗、理疗、手法松解以及各种微创手术治疗,如需就诊请患者前往县医院门诊楼三楼疼痛科门诊就诊。



▲医生正在询问患者病情。

▶医生正在为患者进行微创治疗。



本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

根据患者疼痛情况 定制个性治疗方案

慢性疼痛不仅是一个症状、体征,更是一种疾病,WHO更是提出“消除疼痛是基本人权”,这些都足以说明人们对控制疼痛已经十分重视。济阳县人民医院疼痛门诊是济阳县内第一个疼痛专科门诊,根据患者疼痛情况定制个体化综合治疗,业务范围非常广,其中包括神经病理性疼痛、脊柱源性疼痛、四肢关节及软组织疼痛等,其中,三叉神经痛和带状疱疹后遗神经痛最为常见。

据了解,三叉神经痛有个别称叫万疼之王,其疼痛特点为阵发性的刀割样或针刺样疼痛,三叉神经痛患者常常伴发抑郁状态,甚至有自杀行为出现。三叉神经痛的治疗主要有药物、手术及微创治疗,其手术治疗风险极高。疼痛科采用的微创治疗是用一根穿刺针操作,将针尖穿刺至目标区,进行注射药物或射频治疗,其创伤小,风险较手术低,适合药物无效而又无法手术的患者。

带状疱疹后遗神经痛是带

状疱疹病毒侵犯神经根导致的症状,该病老年人多见,被称为是“专门欺负老年人的疾病”。疼痛门诊对于带状疱疹后遗神经痛采取综合治疗,包括药物治疗、神经阻滞及神经损毁等。

近日,疼痛门诊为一71岁老年女性患者成功实施济阳县首例“腹横筋膜阻滞治疗(TAP)”。治疗仅用时十几分钟,治疗结束后,患者痛感明显减轻。术后,疼痛医师随访3天,患者局部疼痛消失,对治疗效果非常满意。

独特方法治颈肩腰腿痛 免除患者手术之苦

很多老年朋友深受颈肩腰腿痛、关节痛的折磨,疼痛门诊对于颈椎病、腰椎间盘突出症、肩周炎等这些疾病有其独特的视角及治疗方法,帮助一部分患者免除了手术之苦,恢复了健康。

腰椎间盘突出症是临床常见病。疼痛科的微创治疗是采用细针穿刺到达突出部位,采用不同药物,分别针对神经根的无菌性炎症和突出物进行处理,同时避免了常规手术的并发症,治疗时间短,创伤小,恢复快,不影响腰椎的稳定性,为广大腰腿痛患者提供了一个新选择。颈椎病的治疗与腰椎间盘突出症类似,在此不再赘述。

肩周炎的治疗一般是止疼和鼓励患者自行锻炼,可是往往患者自行锻炼没有达到效果,随着病情进展,上肢活动范围越来越

小,逐渐影响了患者的日常生活。疼痛门诊采用局部痛点注射+手法松解术治疗肩周炎,治疗时间短,不用住院,一般3-5天就可以恢复自理能力,痛苦少,效果确切。

9月底之前 门诊挂号费全免

提起疼痛,还有一种痛不得不提,那就是癌痛。据统计,中国现有癌症患者260万人,每年新发患者180余万人,癌痛发生率62%,其中30%是重度疼痛,30%中度疼痛。疼痛科治疗癌痛的手段不仅有口服药物、神经阻滞、神经损毁等,更有IDDS这种新式重武器。

IDDS植人术是治疗重度晚期癌痛及其它方法无效的慢性顽固性疼痛的新治疗方法,是通过手术将注药系统置入体内,通过皮下的药泵持续给患者注入止痛药物,可以使药物越过血脑屏障,直接作用于中枢阿片受体,大大增强镇痛疗效,明显降低外周阿片受体相关不良反应。

另外,济阳县人民医院疼痛科与山东省立医院疼痛科有良好的合作关系,可以提供上下转诊服务。现济阳县人民医院疼痛门诊正在举办“正确认识疼痛,享受健康笑容”大型公益活动,截止到9月底,门诊挂号费全免,治疗费优惠。如需就诊请到县医院门诊楼三楼疼痛科门诊。电话:81172683

又到了冬病夏治的最佳时期 济阳县中医院三伏贴开始了

本报7月13日讯(记者 刘慧) 三伏贴疗法是济阳县中医院从省中医引进的特色疗法,经过20年上万例临床验证并改进,治疗后能增强机体免疫力,对常年久病者能明显减少发作次数,减轻发作症状,发作时能减少治疗用药,对症状轻、发作时间短者可治愈,是冬病夏治的典范。济阳县中医院已连续开展十五年,受到了广大患者的好评。

据中医院针灸科杨医生、小儿科刘医生介绍,三伏贴主要是通过穴位贴敷药物,改善患者体质,增强患者抗病能力,促进和调整机体免疫功能,起到预防和治疗疾病的作用,适用于六个月以上儿童和成年人。三伏贴主要对慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、腰腿疼、痛经、儿童反复感冒、体虚汗多等疾病治疗效果明显。

据了解,民间自古就流

传“三伏进补”、“冬病夏治”、“夏练三伏”等谚语风俗。冬病夏治则是传统中医学按照自然界变化对人体的影响,根据气血在不同季节的运动变化,制订出的传统治疗方法,根据“春夏养阳”的原则,由于夏季阳光旺盛,人体阳气也达到四季高峰,尤其是三伏天,肌肤腠理开泄,如果选取穴位经络,能通过经络直达病处,所以在夏季治疗“冬病”可以达到最好的治疗效果。

2017年三伏贴时间为初伏(7月12日)、中伏(7月22日)、中伏(8月1日)、末伏(8月11日)。目前济阳县中医院三伏贴已经开始了,据统计初伏(7月12日)这天共有1200多位成人、300多名儿童前来治疗。市民若有需求可前往济阳县中医院门诊收款处挂号预约,成人预约后到病房楼一楼针灸科交由大夫办理,儿童则前往儿科门诊进行办理。

县交通运输局 更新12辆出租车

本报7月13日讯(通讯员 陈庭新 记者 刘慧) 近日,济阳县城区12部更新升级的出租汽车在办理完相关手续后正式运行,同时已到期报废的12辆旧出租车退出营运市场。

出租汽车是广大市民出行的重要交通工具,是展示城市形象的第一道窗口。济阳县交通局长期以来,对全县出租车市场实行总量控制,严格管理,严把市场准入关口,严厉打击黑出租,确保了出租车市场健康有序发展。

目前城区出租车总量合理保持在150辆左右,随着一部分出租车运营到期,根据新的出租车管理相关规定,同时为提升出租车服务档次,交通运输局在争取各方面意见建议后,本着让百姓得实惠、让业户满意、让政府放心的原则,对已到期的12部老旧出租车进行了升级更新。

据了解,12辆新出租车统一车型为新桑塔纳双燃料出租汽车,车身颜色为天蓝,车顶为银色,尾气排放达到欧V标准,全部安装了车载电台、GPS卫星定位、LED显示屏顶灯、自动报警(如车辆被盗会在LED屏上显示)及液晶计价器等附属设施。

随着当前“互联网+”的崛起,济阳县的出租车也结合滴滴、易道等一批网约车平台,提高了承载率,助推了传统的电话叫车转型升级。这一次出租车升级更新对乘客来说,车辆将更舒适更安全,提升了服务档次,同时,对快速发展的济阳,增添了一道新的风景线。



11日是第28个世界人口日,垛石镇计生办工作人员走上街头,围绕本年度宣传服务活动主题,以两孩政策解读、生殖健康、免费孕前查体、再生育咨询服务和计生优质服务等为主要内容,大力开展计生宣传活动。此次活动共出动宣传车两辆,投放宣传标语牌40余幅,并在大集上设置宣传桌,发放宣传品3000余份。
本报记者 王燕
本报记者 梁越 摄影报道